

梅 州 市 医 疗 保 障 局
梅 州 市 卫 生 健 康 局
梅 州 市 市 场 监 督 管 球 局

梅市医保函〔2021〕8号

转发关于做好我省冠状动脉球囊扩张导管类医用耗材及新型冠状病毒核酸检测相关医用耗材集中带量采购和使用工作的通知

各县（市、区）医疗保障局、卫生健康局、市场监管局，市直各公立医疗机构：

现将《广东省医疗保障局 广东省卫生健康委员会 广东省药品监督管理局关于做好我省冠状动脉球囊扩张导管类医用耗材及新型冠状病毒核酸检测相关医用耗材集中带量采购和使用工作的通知》（粤医保发〔2021〕1号）转发给你们，并提出如下工作意见，请一并贯彻执行。

一、加强组织领导，确保任务落实

各县（市、区）相关部门、各医疗机构要统一思想、提高站位，以高度的责任感、使命感，加强对冠状动脉球囊扩张导管类医用耗材及新型冠状病毒核酸检测相关医用耗材集中带量采购和使用工作的组织领导，确保任务落实。

二、强化部门职责，落实责任分工

各县（市、区）相关部门要严格按照实施范围、采购周期、主要任务等工作要求，落实主体责任，注重协作配合、形成工作合力，做好各项具体工作落实。同时要密切关注辖区内医疗机构执行中选品种使用情况的监测，随时掌握使用进度，及时上报进度信息。

三、做好耗材采购，完成价格调整

各医疗机构要严格按照文件要求开展冠状动脉球囊扩张导管类医用耗材及新型冠状病毒核酸检测相关医用耗材集中带量采购和使用工作，及时做好清库、备货、价格调整及系统调试等各项工作，统一于2021年2月1日零时前完成价格调整，确保2021年2月1日零时起，中选品种按照中选价格进行销售。

四、开展正面宣传，加强舆论引导

各县（市、区）医保部门要开展对医疗机构宣传培训工作，宣传解读省耗材集采政策要求、重要意义，做到机构全覆盖、

人员全覆盖，提高医疗机构贯彻落实的自觉性。同时医疗机构要做好对医务人员、社会群众的正面宣传和正向引导，为政策落地营造良好氛围。





公开方式：主动公开

抄送：梅州市社会保险基金管理局。

梅州市医疗保障局办公室

2021年1月29日印发